



În spiritul orientărilor și indicațiilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

INFORMATICA INDUSTRIALĂ — reper relevant al producției moderne, competitive



DOUĂ SONDE PREDATE UNITĂȚILOR DE PRODUCȚIE

Sondorii Schelei petroliere de foraj Măcișești, Județul Dolj, au intrat în luna decembrie în termenii...

SPOR LA PRODUCȚIA MARFĂ DE PESTE 1 MILION LEI

Mincirii de la Intreprinderea de profil din Bază de Ariceș, județul Alba, au încheiat prima lună a anului 1989 cu un spor la producția-marfă...

ONORAREA SARCINILOR PENTRU EXPORT

Onorarea exemplară a sarcinilor de producție pentru export, în cantități și sortimente prevăzute...

(Agerpres)

In stadiul actual al noii revoluții științifico-tehnice, introducerea rapidă a progresului tehnic în fiecare ramură a economiei...

Pe traseele valorificării cuceririlor științei și tehnicii

măritorii operative a producției, adică unor activități mai complexe care asigură atât un suport informațional...

CALCULATORUL - O CENUȘĂ ECONOMICE?

Cele mai multe unități economice au o bună și statornică colaborare cu Centrul Teritorial de Calcul Electronic...

1.1 lucrare/personă într-o lună, comparativ cu C.T.C.E. unde acest raport este de 10 la 1. Citeva exemple...

ASPECTE ÎN DERULAREA FLUXULUI INFORMAȚIONAL

Virgil Mihalovici

LUCRĂRI DE CALITATE PENTRU RODUL BOGAT AL PODGORIILOR

Viticulorii din județul Vrancea, de asemenea, în livadă au fost executate stropirile, completarea gurilor cu soiuri productive...

Reperle actualității agricole

11 000 kg struguri la hectar și de ferma nr. 9 care s-a îndeplinit cu înălțime...

nără pe rod, suprafață cu care a crescut în ultimul an zestrea fermei. Pe această parcelă...

In aceste zile mobilizați în podgorii sunt și viticulorii de la ferma nr. 1 Jaristei — Barca...

D. I. DINCA



O DUBLĂ SEMNĂTURĂ

Am poposit la Fabrica de Ceramică și Sticlărie din Sighișoara ca urmare a unei scrisori. O scrisoare de mulțumire pe care plasticiana Elena Berindean...

REPORTAJUL NOSTRU

Într-o veritabilă tabără artistică. — Investitiile, atât financiare cît și de energie, pe care le-a implicat organizarea simpozionului...

Opera social-politică și filozofică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, strălucită contribuție la dezvoltarea teoriei și practicii revoluționare, magistrală călăuză în acțiune pentru partid, pentru tinăra generație, pentru întregul nostru popor

PARTIDUL COMUNIST ROMÂN — strălucit exponent și neobosit promotor al celor mai înalte idealuri de libertate națională și dreptate socială, de socialism, progres și pace

Anul acesta, anul 1989, este anul în care vom sărbători, într-un singur gând și într-o singură voie, într-o deplină, indestructibilă unitate...



Constanța Foto : V. TANASOF

PAGINA ELEVULUI Pagina a II-a MOBILIZATOARE CHEMĂRI LA ÎNTRECERE Paginile a III-a și a IV-a

VALENȚELE EDUCATIVE ȘI FORMATIVE ALE UNEI VALOROASE EMISIUNI-CONCURS

O nouă și deosebit de interesantă și atrăgătoare emisiune concurs ne-a propus miercuri seara pe micul ecran redacția emisiunilor pentru copii și tineret...

ALINA UNGUREANU (Continuare în pag. a V-a)









